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lugoslovenska demokratska stranka priredi 
črez 14 dni v Ptuju volilni shod. Na shod 
pride dr. Kukovec, Rebek in še tretji poro
čevalec. 

Kompromis Samostojne kmetske stranke ni 
uspel. SKS se je obrnila do drugih strank, 
da bi se pri volitvah zedinili za skupne kan
didate. To pa ji ni uspelo. O klerikalni 
stranki itak ni bilo pričakovati, da bi se 
družila s kom, ker bi rada sama gospodova
la, demokratska stranka pa ni mogla sprejeti 
vseh zahtev. 

JDS za kmete. JDS je na svojem glavnem 
zborovanju uvaževala, da je največ prebival
stva kmetskega (75%). Zato se je pri imeno
vanju poslaniških kandidatov na to ozirala 
in jih imenovala primerno število. 

Program SKS se ne razlikuje bistveno od 
programa JDS, razen da druži J D S v sebi 
vse sloje, SKS pa se omejuje na kmetski stan. 
Ker pa je za reševanje državnih vprašanj 
potrebno velikih strank, je pričakovati, da 
bosta stranki pri teh vprašanjih enotno na
stopili in se v doglednem času strnili v enot
no stranko. 

Ali je razumništvo potrebno? Sedanja do
ba ni kaj naklonjena razumništvu, krogom, 
ki delajo z glavo. Je preveliko skrbi za vsak
danje telesne potrebščine. Vendar kakor 
ne more biti telo brez glave, ki misli in 
vodi, tako tudi nobena stranka no more biti 
brez duševnih voditeljev. In če se tudi po
samezniki lahko z zasebno izobrazbo povzpno 
do visoke izobraženosti, ostane kljub temu 
resnica, da se razumnost bistri zlasti po 
šolah. Zato zahteva naš volilni zakon, da 
mora vsaj četrtina poslanskih kandidatov 
biti iz oseb, ki so dovršile kako visoko šolo. 

Ali je JDS proti duhovščini ? Nikakor ! Hoče 
le, da ne imej duhovnik v posvetnih, politič
nih stvareh nikakih večjih pravic od drugih 
državljanov. Saj morajo drugi stanovi enako 
delati za državo in prenašati njena bremena, 
zato opravičeno zahtevajo, da imajo tudi 
enake praAice. 

Volišča. Glavni odbor v Beugradu je v 
začetku tega tedna končal glavno preddelo 
za volitve ter določil v posameznih volilnih 
okrajih volišča in predsednike volilnih komi
sij. V Ljubljani je 14 volišč, v ostali Krajn-
ski 196, v našem mariborskem volilnem okro
žju pa 260. 

Glavni volilni odbor v Mariboru. Za pred
sednika našega volilnega odbora je izžreban 
Sava Cepovič, sodnik velikega sodišča v 
Podgorici; za člana pa Tomaž Cajnkar, 
predsednik okrožnega sodišča v Mariboru. 

Kandidati klerikalne stranke na Štajerskem 
so : 1. Ivan Roškar, posestuik v St. Jurju v 
Slov. Goricah kot nosilec liste. 2. Karel Čer-
nej, mlinar v Framu. Dalje Anton Meško, 
posestnik v Lahojncih, Fran Pišek iz Oreho
ve vasi, nadrevizor Pušenjak, urednik Fran 
Žebot. Kvalificirani kandidati so: dr. Korošec, 

t dr. Hohniec, dr. Jankovič, dr. Leskovar in 
dr. Ogrizek. 

Sv. Marko niže Ptuja. Kakor povsod, se 
je tudi pri nas pričel političen boj. Dne 17. 
oktobra 1920 je imela ,,Samostojna kmetska 
zveza" shod v Bukovcih fara sv. Marko. K 
temu sta prišla tudi dva župnikova apostola, 
kjer sta hotela s svojo bistroumnostjo pred-
ujačiti. O prvem apostolu bodi za sedaj pove
dano, da je bil strasten liberalec. Ker pa j 
mu je častita stranka navesila razna častna 
mesta in si sedaj mogočo domišljuje, da bo 
kandidat, minister, polagoma graščak, mi 
kmetje pa plačevali, izpolnjuje izvrstno apo
stolsko delo kot klerikalec. Drugemu ne zame-

rimo toliko, ker je že od nekdaj klerikalec, 
seveda zato, da bi postal oziroma je že gos
pod, ki so pred ljudstvom Sirokousti, pred 
Župnikom pa se mu hlačice tresejo. Pač pa 
mu svetujemo kot cerkvenemu ključarju, da 
bi skrbel za popravilo v cerkvi in pogledal 
župnikove račune. Samostojna pa bo brez 
apostolov delovala naprej, ker mi kmetje ne 
maramo podrepnih ministrov. Ob priliki zopet 
kaj povemo o markovskih ministrih. 


